

РОМАНЕНКО Ірина Михайлівна



Директор ДП "Миколаївстандартметрологія"
(державне підприємство "Миколаївський
науково-виробничий центр стандартизації,
метрології та сертифікації").

Нагороджена орденом
княгині Ольги III ст. (2010 р.),
Почесною грамотою
Кабінету Міністрів України (2015 р.),
відомчими відзнаками Держспоживстандарту
України – нагрудний знак
"Почесний працівник" (2004 р.),
нагрудний знак "За заслуги" (2007 р.);
нагородою Федерації профспілок України
"За розвиток соціального партнерства" (2013 р.).

Народилася 7 травня 1959 р. в с.мт Асканія-Нова Новотроїцького району Херсонської області.

Закінчила Київський технологічний інститут харчової промисловості за спеціальністю "Технологія бродильних виробництв" (1982 р.) та Міжрегіональну академію управління персоналом за спеціальністю "Менеджмент організації" (2008 р.).

З 1983 р. працює на державному підприємстві "Миколаївський науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації", яке очолила у 2010 р.

Аудитор з сертифікації систем управління якістю, аудитор з сертифікації послуг тимчасового розміщення (проживання). Голова Регіональної дегустаційної комісії Миколаївської області, член робочих груп Миколаївської ОДА з проведення заходів і захисту прав споживачів на постійній основі та член Ради Регіональної торгово-промислової палати Миколаївської області, член 7 Технічних комітетів стандартизації України: ТК 49 "Синтетичні мийні засоби", ТК 67 "Пиво та безалкогольні напої", ТК 86 "Олії, жири та продукти їх переробки", ТК 88 "Розробка та постановка продукції на виробництво", ТК 93 "Системи управління якістю, доквіллям та безпечністю харчових продуктів", ТК 154 "Соки та соковмісні продукти", ТК 169 "Туризм і послуги у сфері туризму", ТК 171 "Продукція парфумерно-косметичної промисловості".

У 2015 р. балотувалась кандидатом у депутати Миколаївської обласної ради від політичної партії "Рідний край".

Ірина Михайлівна як професіонал високої кваліфікації всі свої знання та вміння вже 34 роки спрямовує на розвиток ДП "Миколаїв-

стандартметрологія". Під її вмілим керівництвом ДП "Миколаївстандартметрологія" увійшло в десятку провідних підприємств сфери технічного регулювання Мінекономрозвитку України.

Всі майже 97 років існування підприємства проходять під девізом "До високої якості життя – разом!". Адже його основна діяльність спрямована на координацію роботи підприємств у сфері забезпечення єдності вимірювань та реалізацію єдиної технічної політики в галузі метрології і стандартизації, захисту громадян і національної економіки від наслідків недостовірних результатів вимірювань, впровадження сучасних систем управління якістю і прогресивних методів вимірювань, що допомагає підприємствам Миколаївської області досягати високого рівня якості, надійності та конкурентоспроможності продукції, товарів і послуг.

Незалежність, професіоналізм, досвід роботи підприємства підтверджені не тільки впровадженою сертифікованою інтегрованою системою управління якістю, а й державними нагородами та дипломами, а також атестатами акредитації Національного агентства з акредитації України, і гарантують клієнтам і партнерам високу якість надання послуг і виконуваних робіт.

У 2010 р. за високі виробничі досягнення, вагомий внесок у становлення та забезпечення розвитку центру і вдосконалення національних систем технічного регулювання колектив ДП "Миколаївстандартметрологія" нагороджений Почесною грамотою Кабінету Міністрів України. У 2015 р. за заслуги перед українським народом, з нагоди 95-річчя ДП "Миколаївстандартметрологія" трудовий колектив нагороджений Почесною грамотою Верховної Ради України. У 2012 р. і 2014 р.



ДП "Миколаївстандартметрологія" стало переможцем першого туру Всеукраїнського рейтингу "Сумлінні платники податків" у сфері права, консалтингу, наукової і технічної діяльності, категорія "Середні підприємства". У 2013 р. ДП "Миколаївстандартметрологія" відзначено дипломом Мінекономрозвитку України як кращий організатор Всеукраїнського конкурсу якості продукції (товарів, робіт, послуг) "100 кращих товарів України". Рішенням правління Миколаївського обласного благодійного фонду соціальної допомоги малозабезпеченим у 2013 р. ДП "Миколаївстандартметрологія" занесено до "Книги слави" кращих благодійників Миколаївської області за вагомий внесок у розвиток благодійності та соціальної підтримки інвалідів, малозабезпечених громадян, тяжкохворих дітей, дітей-сиріт. У 2016 р. ДП "Миколаївстандартметрологія" визнано переможцем обласного конкурсу кращих благодійників Миколаївської області, присвяченого 25-річчю від дня заснування Фонду, і занесено на ювілейну Дошку пошани за вагомий внесок у вирішення соціальних проблем Миколаївщини.

Керівництво ДП "Миколаївстандартметрологія" і колектив підприємства докладають максимум зусиль, щоб не тільки зберегти досягнення, а й примножити.

ДП "Миколаївстандартметрологія" прагне надавати найкращий сервіс і постійно вдо-

сконалює послуги для клієнтів, для цього оновлюється власна еталонна база з урахуванням тенденцій і вимог сучасності, освоюються нові види робіт (наприклад, 3D-сканування), відбувається перехід на європейські стандарти (ISO 17025, ISO 17065). Випробувальна лабораторія ДП "Миколаївстандартметрологія" має дозвіл Національного агентства з акредитації України використовувати на протоколах випробувань знак Міжнародної асоціації з акредитації лабораторій ILAC MRA. Це слугує офіційним підтвердженням визнання результатів випробувань лабораторії на міжнародному рівні. Орган з сертифікації систем управління підприємства має право проводити сертифікацію систем управління в 13 сферах економіки, зокрема в галузі освіти та медицини.

Орган з оцінки відповідності ДП "Миколаївстандартметрологія" був акредитований і призначений на право проведення робіт з оцінки відповідності вимогам 8 технічних регламентів.

Ключові фактори успіху будь-якої компанії – це вміння сформувавши мотивацію для залучення клієнтів і збільшення продажів. І найчастіше експертна оцінка третьою компетентною стороною – це вагомий аргумент як для виробників, так і для споживачів.

Послуги ДП "Миколаївстандартметрологія" – для всіх, хто зробив ставку на якість продукції, товарів, робіт і послуг.



Колектив ДП "Миколаївстандартметрологія"